
termékismereti oktatóanyag

VOLUME ELIXIR
LÁTHATÓ VOLUMEN, ERŐSEBB HAJ
ÉS OPTIMALIZÁLT FEJBŐRÁPOLÁS



Mit érdemes tudni 
a Volume Elixir Spray-ről?

A Volume Elixir Spray magas hatékonyságú, professzionális
hajtőemelő és fejbőrápoló permet, túlmutat a klasszikus
volumennövelő termékeken. A célzott hatóanyag-komplex
egyszerre támogatja a hajtömegnövelést, a hajszálak
megerősítését és a fejbőr optimális működését, így a haj
nemcsak dúsabbá hanem érezhetően egészségesebbé is
válik.

A formula alapját a klinikailag igazolt PhytoCellTec™
almaőssejt kivonat adja. A gondosan beállított pH és a
formula összetétele segíti a kutikula zárását, valamint
támogatja a haj és a fejbőr természetes pH-egyensúlyának
visszaállítását, amely elengedhetetlen a szépen fénylő
hajhoz.

Hipoallergén illatanyaga és kíméletes naturális összetétele
miatt, nem okoz irritációt és gyulladásokat, nem tartalmaz
függőséget okozó gyógyszeres hajhagyma stimulálókat és
szilikon származékokat sem. 

Klinikailag igazolt hatóanyagait a legmagasabb minősítésű
svájci alapanyaggyártó biztosítja. A hajszálak nem csak a
tőnél erősödhetnek meg, hanem akár a teljes hajhossz
regenerálható és erősíthető vele.



Rozmaringkivonat

Aloe Vera

PhytoCellTec™ 

Összetevők

Aqua, Malus Domestica Fruit Cell Culture Extract*, Aloe Barbadensis
Leaf Juice, Panthenol, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Hydrolyzed
Wheat Protein, Glycerin, Betaine, Phenoxyethanol, Parfum, Caffeine,
Biotin, Lecithin, Xanthan Gum, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate,

Citric Acid *PhytoCellTec™ 

Koffein

PanthenolNövényi keratin



A Volume Elixir Spray komplex hatása

hajtömegnövelés és tartós volumenérzet

hajszál vastagítás és szerkezeterősítés

gyorsabb hajnövekedés támogatása

haj struktúra javítás és simább hajfelszín

hajhagyma működésének támogatása

kutikula zárás és pH-egyensúly visszaállítás

mélyhidratálás hajon és fejbőrön

irritáció és viszketés csökkentése

könnyed, természetes tartás elnehezítés nélkül



A formula alapját a klinikailag igazolt PhytoCellTec™
almaőssejt kivonat adja, amely a növényi biotechnológia
egyik legfejlettebb hatóanyaga. A gyümölcsőssejtek egy
ritka svájci almafajtából származnak, amely arról híres, hogy
kivételesen hosszan képes megőrizni friss, ropogós állagát.

A PhytoCellTec™ növényi sejtek gazdagok epigenetikus
faktorokban, ez azt jelenti, hogy a DNS szekvencia
megváltoztatása nélkül módosítják a gének kifejeződését,
így segítve a környezeti hatásokhoz való alkalmazkodást.
Fontos metabolitokat biztosítanak, támogatva az őssejtek
élettartamát, javítva életképességüket és egészségüket. 

Klinikai teszteredmények alátámasztják, hogy ez a speciális
hatóanyag segít megőrizni a fejbőr vitalitását és támogatja
a hajhagymák optimális működését és megnyújtja a
hajszálak élettartamának növekedési (adagén) fázisát,
amely kulcsfontosságú az erősebb, élettel telibb haj
kialakulásához.  

Pár hét használat után már érezhető a fejbőr állapotának
javulása, hosszabb távú használata pedig erősebb,
dúsabb hajkoronát eredményez. 

PhytoCellTec™
klinikailag igazolt hatóanyag



A rozmaringkivonat jótékony hatásai

Nyugtatja a fejbőrt és csökkenti az irritációt. Hatására a
legintenzívebb fellángolás is csillapodik. Megszünteti a
viszketést, a pirosodást és a gyulladást. 

Erősíti a hajhagymákat, így segít megállítani a hajhullást és
serkenti a haj növekedését. Mindemellett erősíti a
hajszálakat és csillogást kölcsönöz azoknak. 

Megakadályozza a DHT kötődését a
hormonreceptorokhoz, így képes megfékezni a hajhullást. 

Elpusztítja a fejbőrön lévő baktériumokat és vírusokat, így
hatékonyan fertőtleníti a fejbőrt. 



Az Aloe Vera jótékony hatásai

Az aloe vera egy nagyon sokrétűen felhasználható
multifunkcionális, természetes alapanyag, mely számos
módon képes segíteni bőr- és fejbőrproblémákon és a
hajat is hatásosan ápolja. 

Az aloe vera kiváló hidratáló, nagyon magas a víztartalma
és feltölti a fejbőrt, és a hajszálakat is a szükséges
folyadékmennyiséggel, emiatt hatékonyan kezeli a kiszáradt
bőrfelületeket és hajat. 

Emellett csökkenti a gyulladásokat, enyhíti a bőrpírt és
kipirosodást is, irritált és gyulladt felületeket hatékonyan
kezel. Regenerálja a sejteket és serkenti a sebgyógyulást,
valamint antibakteriális tulajdonságainak köszönhetően
hozzájárul a tiszta és egészséges fejbőrhöz és bőrhöz. 



A panthenol jótékony hatásai

A panthenol, más néven B5-vitamin a szervezetünk
szükséges eleme, részt vesz a szövetek, nyálkahártyák
regenerációjában, a sérült bőr helyreállításában, a
sejtmegújulás elősegítésében. 

Ezenkívül gyorsítja a zsíranyagcserét, csökkenti a szövet
gyulladását, erősíti a kollagénszálakat. A panthenol
nagyon széles spektrumú hatással rendelkezik és számos
problémára alkalmazható. 

A B5-vitamint tartalmazó nyomelemek behatolnak a fejbőr
rétegébe, pozitív hatást gyakorolnak a szőrtüszőkre,
megerősítve őket. Segít kiküszöbölni a korpát, a száraz
fejbőrt, a viszketést és a faggyúmirigy túlzott aktivitását. A
hajszálak simábbak, élénkebbek, selymesebbek lesznek és
a haj besűrűsödik.



A búzaprotein jótékony hatásai

Növényi keratin, amely kiválóan ápolja, erősíti és hidratálja
a hajat. Emellett védelmet biztosít a negatív behatások
ellen, mint az agresszív hajformázás, erőteljes fésülés,
napfény, szőkítés, dauerolás. 

A búzaprotein összetevőinek köszönhetően képes arra,
hogy hatékonyan bejusson a hajrostok mélyébe, így a haj
szerkezetét belülről táplálja, javítja megakadályozza a
szálló haj érzetét. 

A bőr számára egy intenzíven ápoló tényező,
gyulladásgátló és nedvességszabályozó tulajdonsággal.
Használata során beépül a bőrbe, hozzátapad és
ottmarad mosás/öblítés után is, melynek következtében
egészségesen hidratálttá teszi.



A koffein jótékony hatásai

Serkenti a fejbőr vérellátását, ami fokozza a tápanyagok
és oxigén szállítását a hajhagymákhoz, ezzel elősegítve a
haj növekedését. 

Ezen felül gátolja a dihidrotesztoszteron (DHT) nevű
hormon hatását, amely gyakran a hajhullás egyik fő oka,
különösen férfiaknál. 

Antioxidáns hatása segít a hajszálak védelmében.

A koffein és a rozmaring kivonat stimuláló kombinációja
élénkíti a fejbőrt és fokozza a mikrokeringést, ezáltal
energizálja a hajtöveket. Ez a hatás nemcsak friss,
revitalizált érzetet ad, hanem hozzájárul a hajszálak
megerősödéséhez a természetes volumenérzet
fokozásához és a hajtövek megemeléséhez.



Permetezzük törölköző száraz vagy száraz hajtövekre és
hajhosszra, masszírozzuk be a fejbőrbe, majd formázzuk a
hajat. 

Használjuk hajmosás után a törölköző száraz hajtőre
szárítás előtt és használjuk minden nap a száraz hajtőre és
hajra reggel vagy este vagy akár naponta két alkalommal.
 
A gyors eredmény érdekében mindennapi használata
javasolt. 

Tökéletes kombináció az Oxygeni Hair Loss & Growth
Elixírrel mely kifejezetten a hajnövekedést és hajhullást
kezeli, míg a Volumen Elixír a haj tömegét, optikai volumenét
és hajszálak struktúráját javítja és erősíti. 

A Volume Elixir Spray használata



SZEREZD BE 
VOLUMEN NÖVELŐ TERMÉKÜNKET!
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